京北方信息技术股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

京北方信息技术股份有限公司(以下简称"公司")于2020年2月28日经 中国证券监督管理委员会证监许可[2020]350号文核准公开发行不超过4,017万 股股票,2020年5月7日股票发行完成并在深圳证券交易所上市交易。本次发 行完成后,公司注册资本由人民币12,049.2382万元增加至16,066.2382万元, 己由天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)验证并出具了"天职业字 [2020]24469 号"验资报告。公司根据 2019 年第一次临时股东大会的决议,授 权公司董事会在公司本次股票发行成功后,向主管工商行政管理部门办理公司章 程、注册资本及所涉及其他事项的变更登记和备案手续。详见公司 2020 年 5 月 13日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨 潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于办理章程备案及工商变更 登记的公告》(公告编号: 2020-003)。

近日,公司完成了工商变更登记手续,取得了由北京市海淀区市场监督管理 局换发的《营业执照》,具体信息如下:

名称: 京北方信息技术股份有限公司

统一社会信用代码: 911101086976555404

注册资本: 16,066.2382 万元

类型:其他股份有限公司(上市)

住所: 北京市海淀区西三环北路 25 号 7 层

营业期限: 2009年12月16日至长期

营业范围: 技术开发、技术推广、技术转让、技术咨询、技术服务: 计算机

技术培训; 计算机系统服务; 数据处理; 计算机维修; 基础软件服务、应用软件服务; 销售开发后产品、计算机、软件及辅助设备、机械设备、电子产品; 接受金融机构委托从事金融信息技术外包服务、接受金融机构委托从事金融业务流程外包服务、接受金融机构委托从事金融知识流程外包服务、接受金融机构委托从事银行网点引导员、银行后台集中作业业务记账处理、银行专业设备技术研发、银行现金清分整点管理、自助银行设备运营管理维护、数据处理、档案数字化加工及保管、金融业务咨询、柜员业务、劳务服务的外包服务; 货物进出口、技术进出口、代理进出口; 人才中介服务; 劳务派遣(劳务派遣经营许可证有效期至2020年05月25日); 第二类增值电信业务中的呼叫中心业务(增值电信业务经营许可证有效期至2023年05月18日)。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动; 人才中介服务以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

特此公告。

京北方信息技术股份有限公司 董事会 2020 年 5 月 14 日

